

北京一幼儿园被指“虐童”，涉嫌存在猥亵、针扎，给幼儿喂食、注射不明药物等 警方介入调查，涉事人员被停职 教育部连夜部署专项督查

目前涉事老师和保育员已暂时停职，多部门正联合进行调查。



涉事幼儿园。



①更多内容请扫码下载“浙江24小时APP”
②注册
③输入邀请码“AFOS”

本报记者 陈伟斌 李玲玲
实习生 杨媛媛

继携程亲子园虐童事件被曝光后，23日，北京朝阳区管庄红黄蓝幼儿园(新天地分园)国际小二班被曝存在猥亵、针扎幼儿，给幼儿喂食、注射不明药物等行为的情况。

北京警方表示，已接到家长报案，正在根据家长反映情况进行调查取证。目前涉事老师和保育员已暂时停职，多部门正联合对此事件进行调查，是否存在虐童及猥亵情况仍待调查取证。

教育部昨晚回应称，已部署开展幼儿园办园行为专项督查。

昨天，钱报记者连线采访该幼儿园所属的北京红黄蓝儿童教育科技发展有限公司，一工作人员表示，公司已获悉此事，但鉴于警方和朝阳区教育部门的介入，公司方面暂不便对此事进行回应。

连线家长： 有孩子已被送往医院检查

实际上，从11月22日晚上开始，就有家长开始向警方和媒体反映孩子疑似遭到班级老师扎针、喂食白色药片、喝不明液体甚至猥亵等情况，并提供了多张“针眼”照片。

据了解，在国际小二班的幼儿有20人左右，共有3名教师、1名外教。目前家长质疑的问题主要包括：孩子身上发现结痂的针孔，有孩子称被老师喂食白色药丸等。

钱报记者从公开信息中了解到，事件最早是其中一名孩子在家长的询问下，讲述了自己被老师“欺负”的经历，而后该幼儿休息了20多天。紧接而至的是，又有家长通过交叉询问，了解到至少有3个孩子在上学期间，被要求脱光罚站，并且家长从这些孩子身上还发现了疑似针眼，基于这些状况，几名家长选择了报警。

此事在家长群中迅速发酵，继而陆续有家长询问孩子们在幼儿园里的情况，得到了喂食白色不明药片等一系列疑似虐童行为的回答，并录下了视频，这让家长意识到可能存在的问题严重性。

在一段媒体采访家长的视频中，一位母亲复述了孩子对于一次“体检”的记忆。据这名母亲说，孩子说当时和另一些小小朋友被带到了一个房间进行“体检”，“体检”的有一个“爷爷医生”和“叔叔医生”。当这名母亲问及是怎么体检时，孩子示范性的做了一些“叔叔医生”做过的动作，这让他们家长觉得园内可能存在有人对孩子进行猥亵的情况。

昨天下午，钱报记者连线到一位事发班级的孩子家长，她表示，自己是因为有别的家长在群里曝光此事后才意识到事态的严重性，网络上除了一些比较极端的表述，大部分内容还是和她了解到的类似，“家长们情绪都很不稳定，聚集在一起商议相关事宜，(疑似)受到虐待情况较重的孩子已被送往医院检查。”昨天也有多名家长等在幼儿园门口，希望园方对关于孩子被虐问题的质疑进行解释。

目前，警方和教育主管部门正在调查此事；涉事国际小二班的三位老师、保育员已暂时停职，脱离与孩子接触，并配合警方调查；警方已调取幼儿园监控录像。关于针孔问题，也请了皮肤科大夫参与调查。

新闻+

浙江也有多家“红黄蓝”

红黄蓝官方网站显示，在浙江，红黄蓝幼儿园有8所，其中有3所显示尚在筹备中。而亲子园就比较多，网站显示有84家。

昨天，钱报记者前往位于杭州市滨江区的一家红黄蓝亲子园。该亲子园2012年开办，最初在星光国际广场，今年8月搬至中南乐游城。

记者以家长咨询为由进入该亲子园，一位被介绍是顾问的小姑娘接待了记者。问及师资，她表示园内所有上课老师都有幼师资格证，而且要经过北京总部培训后才能上岗。关

连线红黄蓝教育： 公司已知晓，还没接到调查结论

据公开工商资料显示，北京朝阳区管庄红黄蓝幼儿园成立于2011年4月，注册资本150万元，幼儿园隶属于北京红黄蓝儿童教育科技发展有限公司。据一些家长的说法，幼儿园的收费大概是每个孩子每月五千多元。

那么北京红黄蓝儿童教育科技发展有限公司又是一家怎样的公司呢？

红黄蓝教育官方网站显示，红黄蓝教育成立于1998年，专注0-6岁学前教育，2001年起，业务模式从“直营”拓展至“加盟连锁”，目前在中国300多个城市，拥有1300多家亲子园和近500家幼儿园。今年9月27日，该公司在美国纽约证券交易所挂牌上市。

该公司创始人是史燕来，在公司网站首页中的总裁寄语中显示，她是在1998年儿子出生后创建早教中心，在一次媒体采访中谈及自己创办红黄蓝教育、从事学前教育事业的初衷，她曾表示：“情怀和热爱是必须的。你爱不爱孩子？如果每天看到孩子都觉得很烦闹，工作怎么能做得好呢？”

然而，记者在搜索中发现，这不是红黄蓝第一次曝出“虐童”新闻。

就在今年4月，网络上流传一段幼儿园老师推搡、踢打孩子的视频，其中涉事幼儿园被指是红黄蓝幼儿园。

2015年11月，吉林四平市红黄蓝幼儿园的部分家长在孩子身上发现了疑似针扎痕迹并向警方报案，其后涉案4名教师被刑拘。

另据媒体报道，从2010年起，红黄蓝在河南、山东、四川等地的分园都有被曝负责人联系不上，或存在未告知会员及总部就关门的情况。

昨天，记者联系到了北京红黄蓝儿童教育科技发展有限公司品牌部的一名负责人，对方表示，他们已经知晓此事，目前警方还在调查，公司方面的原则是全力配合、积极协助，目前还没有接到调查结论。此外，这名负责人表示，他们也接到了教育主管部门的通知，所有采访要先联系北京朝阳区教委，否则不得接受任何媒体的采访。随后记者致电朝阳区教委相关科室，一名工作人员表示，可以将问题发至他们的邮箱，等待回复。截至发稿时，记者尚未接到回复。

于课程，有思维启蒙课，亲子探索课等，此外，该园区还有游泳项目。记者去时，园内上课的孩子并不多，陆续有几位家长带宝宝来游泳，“我们的课主要是亲子课，需要家长陪同，今天是工作日，所以不多。”

关于北京红黄蓝幼儿园“虐童”的事情，几名工作人员说，她们看到了相关新闻，也有家长来问过她们，和北京的幼儿园什么关系，但没有人退课什么的。她们表示，每个园区是不一样的，这里是加盟店。而且亲子园和幼儿园还是有区别的，毕竟亲子园的很多课家长都是在场的，相对会放心很多。